

ГРОМАДСЬКА ТА ВИХОВНА РОБОТА

Викладачі кафедри щорічно курують групи студентів, що навчаються на кафедрі. Регулярно проводяться бесіди та різноманітні заходи згідно з кафедральним та факультетським планами виховної роботи. Викладачі кафедри та студенти приймають активну участь в заходах університетського рівня. Викладачі кафедри є дописувачами університетських газет «Alma mater», «Народне здоров'я», інших періодичних видань, приймають участь у круглих столах з гігієнічної тематики та в роботі фахових і громадських товариств (Товариства гігієністів України, Товариства токсикологів України).

Календарний план виховної роботи кафедри загальної гігієни з екологією на весняний семестр 2020/2021 н.р.

№ з/п	Тематика виховних годин	Дата проведення	Відповідальні за виконання
1.	- Проведення семінарів та бесід з питань громадянського, національно-патріотичного, родинно-сімейного, екологічного, трудового, художньо-естетичного, морального виховання, усвідомленого батьківства; формування здорового способу життя, сприяння творчому та всебічному розвитку особистості, соціально активної, фізично здорової та духовно багаті особистості. - Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.	січень	Всі куратори
2.	- Залучення студентів до участі проведенні бесід та «круглих» столів присвячених історії національно-визвольного руху початку ХХ століття, річниці Злуки, дню Соборності України та пам'яті героїв Крут. - Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.	січень	Всі куратори
3.	- Сприяти участі студентів у проведенні тематичних вечорів, конференцій, «круглих» столів, лекцій, семінарів, бесід із вшанування пам'яті «Героїв Небесної Сотні», «Героїв, полеглих за Україну в зоні АТО» - Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції	лютий	Всі куратори
4.	- Сприяти участі студентів – волонтерів, творчих та художніх колективів у заходах,	лютий	Всі куратори

	<p>присвячених знаменним подіям, національно-культурним традиціям, видатним вченим, політичним, державним діячам і т.ін.</p> <p>- Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції</p>		
5.	<p>- Проводити бесіди з з відзначення річниць від дня народження Т. Шевченка, С. Бандери, С.Петлюри, Є.Петрушевича, Р. Шухевича, М.Тарнавського, П. Орлика, патріарха Й. Сліпого, митрополита А. Шептицького, М. Шашкевича, І. Франко, і ін.</p> <p>- Проводити бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.</p>	березень	Всі куратори
6.	<p>- Сприяти участі студентів у проведенні круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань запобігання та виявлення корупції сумісно з працівниками ГУ НП у Львівській області та Личаківського відділу НП у Львівській області.</p> <p>- Проводити бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.</p>	березень	Всі куратори
7.	<p>3- Проводити тематичні бесіди з нагоди Чорнобильської катастрофи, завершення II-ї Світової війни, Дня Незалежності України, УПА, ЗУНР, Дня захисника України, Дня гідності і свободи, Збройних сил України, пам'яті жертв Голодомору 1932 - 1933 років в Україні, Героїв Небесної сотні, АТО та ООС.</p> <p>- Проводити бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.</p>	квітень	Всі куратори
8.	<p>- Сприяти в організації дозвілля, заходів зі здорового способу життя, спортивно-масової та оздоровчо-фізкультурної спрямованості, заходів з профілактики та протидії поширенню інфекційних і неінфекційних захворювань серед студентів.</p> <p>- Проводити бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності</p>	квітень	Всі куратори

	дотримання режиму соціальної ізоляції		
9.	<p>- Проведення бесід з питань поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки, державної мови, поваги до батьків, жінки-матері, культури та історії рідного народу.</p> <p>- Сприяти участі студентів-волонтерів у акціях «Анти-наркотик», «Анти-СНІД», «Тверезість», «Життя без куріння», «День діабету», «Серце до серця», Всеукраїнського «Дня здоров'я» та «Тижня права» і т. ін.</p> <p>- Проводити бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції..</p>	травень	Всі куратори
10.	<p>- Сприяти проведенню тематичних круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань запобігання негативному впливу на свідомість, тих хто навчається та працівників, інформації, яка містить елементи жорстокості, бездуховності, насильства, порнографії, пропагує тютюнопаління, наркоманію, пияцтво, антисоціальну поведінку.</p> <p>- Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції</p>	травень	Всі куратори

Завідувач кафедри

проф. Федоренко В.І.

Відповідальна за виховну роботу
на кафедрі

асист. Матисік С.І.